



## **В Оренбургской области пятеро местных жителей обвиняются в незаконной организации и проведении азартных игр**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении пятерых местных жителей в возрасте от 20 до 30 лет. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 171.2 УК РФ, ч.1 ст.171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны, совершенные группой лиц по предварительному сговору, незаконное проведение азартных игр).

По версии следствия, с августа 2015 года по июнь 2016 года обвиняемые, заранее распределив между собой роли, действуя группой лиц и вступив в преступный сговор, имея умысел на незаконную организацию проведения азартных игр вне определенной законодательством Российской Федерации игровой зоны, осознавая, что указанная деятельность является нелегальной, организовали проведение незаконных азартных игр в различных местах города Оренбурга.

В указанный период фигуранты, находясь в различных помещениях на территории города Оренбурга ( по ул.Просторная, 23/1; пр.Дзержинского, 4б; ул.Театральная, 2/4, ул.Терешковой, 25 и др.), действуя умышленно, из корыстных побуждений с целью незаконного проведения азартных игр, достоверно зная, что Оренбургская область не входит в число игорных зон, незаконно организовывали и проводили в вышеуказанных помещениях с использованием игрового оборудования - компьютеров, подключенных к сети "Интернет", предназначенного для игровой деятельности, доступного неограниченному количеству лиц, азартные игры, без полученного в установленном порядке разрешения на осуществление деятельности по организации и проведению азартных игр в игровой зоне.

Организаторы обеспечивали арендуемые помещения, завозили компьютерную технику и искали лиц, выполняющих функции администраторов, которые обеспечивали обслуживание игроков и игрового процесса, следующим образом: клиенты – участники азартных игр, пришедшие в данное заведение, располагались за игровым оборудованием, предварительно передавали ей денежные средства, после чего получали возможность осуществить на игровом оборудовании азартную игру на сумму, равную переданным денежным средствам. В случае выигрыша клиента администратор передавала игрокам наличные денежные средства, в случае проигрыша они оставались у администраторов.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Деятельность незаконных игровых клубов по городу Оренбургу неоднократно пресекалась в ходе мероприятий, проведенных сотрудниками регионального управления МВД.

В ходе предварительного следствия 4 обвиняемых свою вину признали, одна обвиняемая от дачи показаний отказалась.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Января 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1093326>